

## Reakció és felhívás Izrael és Gáza ügyében

### A Nemzetközi Egyetemes Béke Szövetsége nyilatkozata

2023. október 25.

Az izraeli és gázai életek értelmetlen elpusztítása mindannyiunkat traumatizál. A gyermekek, családok és ártatlan emberek megölése a világot sírásra és kiáltásra készíti. A terrorizmusnak nincs helye ezen a világon, különösen nem a Szentföldön, a judaizmus, a kereszténység és az iszlám szülőföldjén, amely vallások a végső érték és bölcsesség, és amelyeket világszerte tisztelnek és becsülnek. Ezek a jelentős spirituális hagyományok bizonyára képesek olyan spirituális forrásokat biztosítani számunkra, amelyek a béke helyreállításának lehetősége felé mutatnak.

Az Egyetemes Béke Szövetsége alapítói, Dr. Sun Myung Moon és Dr. Hak Ja Han Moon 2000. augusztus 18-án az ENSZ-ben tartott fórumon mindketten a vallási vezetők szerepét hangsúlyozták, akik az államfőkkel és diplomáttal együtt támogathatják a béke érdekében tett erőfeszítéseket. Amikor ezek a politikai erőfeszítések meghiúsulnak, a diplomáciai csatornák elzáródnak. A hit vezetői azonban még patthelyzet esetén is folytathatják a "második út" kötelezettségvállalásait és a párbeszédet. Az ilyen erőszakmentes erőfeszítések történelmileg életben tartották a béke lehetőségét. Hívó emberként támogatjuk az ENSZ béke érdekében tett erőfeszítéseit, és továbbra is elköteleztük maradunk a béke támogatása mellett a párbeszéd és a kölcsönös tisztelet révén.

Az EBSZ alapító szemléletével összhangban a következő felhívást adjuk ki:

Arra kérjük a hívő embereket világszerte - különösen a zsidókat, keresztényeket és muzulmánokat -, hogy hagyományaik időtlen alapelveiből merítve vegyenek részt az eseményen, és hívják Istent egy új jövőkép kialakítására a béke érdekében. Nem minden palesztint kell hibáztatni a Hamász tetteiért. Mi is elismerjük Izrael jogát a létezéshez és az önvédelemhez. Felszólítjuk minden vallás vezetőit, hogy mondjanak le az erőszakról és minden olyan cselekedetről, amely a gyűlöletet és a bosszút növeli.

Isten segítségével a hit vezetői felcsillanthatják a reményt, hogy az erőszak és a szenvedés véget érhet, és hogy tartós béke jöhet létre. A Szentföld spirituális tanításai alapján, amelyek magukban foglalják a bűnbánatot, a megbocsátást, a kölcsönös tiszteletet, sőt annak felismerését, hogy a Teremtő szemében mindannyian az emberiség egy családjának tagjai vagyunk, Palesztina és Izrael számára biztosan létrejöhét a tartós megbékélés és a béke.

Nemzetközi EBSZ /UPF International